

Corrigenda — *Telopea* 6(1)

Peter H. Weston & L.A.S. Johnson. Three new species of *Persoonia* (Proteaceae) from Queensland

Page 31, abstract: replace '**P. queenslandica** P.H. Weston & L.A.S. Johnson' with '**P. subtilis** P.H. Weston & L.A.S. Johnson.'

Page 32, paragraph 7: the statement that *P. amaliae* differs from *P. tropica* in having one ovule per ovary is incorrect; both species have two ovules.

Page 33, Figure 2: *P. iogyna* is indicated by solid triangles, *P. subtilis* by crosses; amend caption accordingly.

The locality cited for a specimen of *P. subtilis*, Nielsen 25 (BRI), 'Bollon State Forest' is spurious. A.R. Bean (in litt.) states that there is no such place as Bollon State Forest, and that the latitude and longitude cited have been derived from the town of Bollon. Nielsen collected in the Barakula State Forest near Chinchilla, one section of which is called Ballon State Forest, and his specimen probably came from there. This error necessitates the following changes:

Page 33, figure 2: erase cross at 28°00'S 147°15'E.

Page 36, paragraph 5 should read: '**Habitat:** Dry sclerophyll forest or woodland on sandy soils derived from sandstone, at altitudes ranging from 350 to 900 m; locally common.'

Page 37, paragraph 1: delete 'Bollon'.

Page 37, paragraph 5: delete citation of Nielsen 25.